

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ОСЕТИЯ

от 25 ДЕКА 1960

г. Орджоникидзе

Газета № . . .

Артисты у шахтеров

Недавно республиканский русский драмтеатр на несколько дней выезжал со своими спектаклями «Лиса и виноград» Г. Фигейредо и «Барабанщица» А. Салынского в шахтерские поселки Садон, Мизур, Згид, Бурон. С большим интересом знакомились горняки с творчеством артистов русского театра.

Шахтерам очень понравились спектакли и игра заслуженных артистов Северо-Осетинской АССР С. Б. Рабинова, Е. П. Армчевой, М. А. Гавриловой, А. В. Карпова и заслуженной артистки РСФСР и Северо-Осетинской АССР В. В. Хугаевой. Они обратились к коллективу театра с просьбой приезжать почаще, привозить с собой комедии, спектакли для детей, пьесы о жизни молодежи нашей республики.

Зрители отметили и недостатки выездных спектаклей, особенно художественного оформления.

Во время этой поездки коллектив театра был награжден почетной грамотой Садонского рудоправления. Грамотами награждены также восемь работников театра.